IMosicnenus k pacungposke Ilpunoxkenus Ne3
«CBeeHHsl 0 HOPMATHBAX OLEHKH (PHHAHCOBOH YCTOHYHBOCTH
AeATeTbHOCTH 3aCTPOM LUK

(3 kBapran 2019r.)
1. Hopmarus ofecrnie4eHHOCTH 00s13aTeJILCTB COCTABJACT M paccuHTbIBaercs: 3,94
H1=A/O

H1= crpoxka 1600/cTpoxa 1530 = 602 632 teic. py6. / 152 969 ThIC. py6.= 3,94

2. HopmaTus ne/1ieBoro ucno/ib30BaHusi CPeICTB cOCTAB/IsieT U paccunThiBaercs: 0,06

H2=An/][]

H2=80115/1 401 477 = 0,06
rae,
An= ctp.1100+cTp.1230+cTp.1240 - (cTp.1210 - CTOMMOCTE HE3aBEPILIEHHOIO CTPOUTENILCTBA)-

JleHe)KHbIe CpeICTBa yYaCTHUKOB J0JeBoro crpouteasctsa = 101 390 + 55176 + 14 - (399 919 -
333 351)-(152 969-143 072) = 80 115

JT= (cp.1400+cTp.1500)-cTp1 530+UA= (106 495+475 907)-152 969+972 044=1 401 477 ThIC pYO.
I7e,

YA=(cTp.1600-3Y)-(cTp.1400+cTp.1500-ABIT)=602 632 - 106 495 + 475 907 = 972 044 TBIC.pYO

3. Hopmarus 6e3y0bITOuHOCTH cocTaBisieT ()

2018 — (14 182) yOpITOK
2017 - (3 777) yObITOK
2016~ (16) yOBITOK

IlenepanbHbIii AUpeKTOP il / e,
000 «Marma Cuméupck» T e, LA, Pymkus




